

Где в Швейцарии жить хорошо? | Les belles villes en Suisse

Author: Людмила Клот, [Женева](#) , 19.05.2010.



Слева - Цуг, справа Волен, почувствуйте разницу (© bazonline.ch)

Хит-парад лучших мест для жизни для «золотой молодежи», для семейных людей, для состоятельных налогоплательщиков или скромных пенсионеров – всего 134 города.

|

Le journal économique « Bilanz » publie le classement annuel des villes suisses les plus attractives pour les célibataires, les familles, les riches et les retraités.

Les belles villes en Suisse

ЛУЧШИЕ ДЛЯ ХОЛОСТЫХ

1. Женева
2. Цюрих
3. Винтертур
4. Цуг
5. Санкт-Галлен
6. Люцерн
7. Базель
8. Лозанна
9. Берн
10. Шлирен

ЛУЧШИЕ ДЛЯ ВСЕХ

1. Цуг
2. Цюрих
3. Люцерн
4. Опфikon
5. Баден
6. Дюбендорф
7. Валлизеллен
8. Винтертур
9. Клотен
10. Устер

ХУДШИЕ ГОРОДА

- 125 Амрисвиль
- 126 Гренхен
- 127 Волен
- 128 Нойхаузен-ам-Райнфалл
- 129 Офtringен
130. Шпиц
131. Арбон
132. Штеффизбург
133. Валь-де-Травер
134. Ле Локль

Цуг по всем параметрам остается в Швейцарии городом номер один. Не зря туда вскоре переселится миллиардер Виктор Вексельберг – этот город вновь получил наивысшие оценки в ежегодном рейтинге городов журнала «Bilanz» по категориям «Рынок труда», «Богатство», «Здоровье», «Безопасность» и «Социальная политика».

Столица экономики страны, Цюрих в этом году занял второе место. Город на Лиммате выигрывает за счет своей хорошо развитой внутренней транспортной сети и доступности из любого уголка Швейцарии, а также благодаря прекрасным образовательным возможностям, развитому рынку труда и туризму.

Рейтинг публикуется уже пятый год. Анализ статистических данных по 107 параметрам провела фирма Wüest & Partner, один из лидеров на рынке швейцарской недвижимости и консалтинга. В этом году основные критерии «здоровье, безопасность, благосостояние жителей, культура, образование и социальная политика» были дополнены новыми. Ими стали условия налогообложения и темпы

строительства, а также динамика роста промышленности и экономики – все они также влияют на качество жизни.

Анализ стал более дифференцированным и за счет выявления привлекательности города для разных целевых групп населения: для семей, холостяков, богатых или пенсионеров.

Так, если вы – человек, не обремененный семьей, советуем поселиться в Женеве. Пенсионер – в Лугано, Локарно или Золотурне. Состоятельные и очень состоятельные люди найдут лучшее пристанище, как уже было сказано выше, в Цуге, а также в Фрайенбахе (Швиц) или Кюснахте – «золотом побережье» на Цюрихском озере. Правда, иногда оттуда вылавливают [урны с прахом](#), но на качестве жизни здравствующих горожан это не сказывается. А те, кто должен еще воспитать и вывести в люди подрастающее поколение, наилучшие возможности для этого имеют в Цуге, Люцерне и Цюрихе.

Новая методика привела к перестановкам в списке прошлого года. Многие крупные города выиграли, так как с начала года здесь на законодательном уровне были облегчены условия налогообложения: Люцерн, Берн, Базель, Санкт-Галлен или Винтертур поднялись вверх по шкале. Прежде популярные именно по налоговым причинам небольшие общины в центральной Швейцарии уже не настолько интересны, и люди готовы из них переселяться. Например, Фрайенбах из кантона Швиц с 3 места, которое он занимал в прошлом году, упал на 21-е.

[города Швейцарии](#)

Статьи по теме

[Нион опередил Женеву и Лозанну](#)

[Где в Швейцарии встать на лыжи?](#)

[100 лучших отелей Швейцарии](#)

[Мы все живем в «горячей десятке»!](#)

[Швейцарцы ищут себя в списке Forbes](#)

Source URL: <https://nashgazeta.ch/node/9842>